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ECUADOR – GALAPAGOS-SZIGETEK 

2026. OKTÓBER 8 – 22. 

15 nap/13 éjszaka 

Részletes program 

1. nap – 2026. október 8.: Budapest – Quito 

Érkezés Quitoba, Ecuador fővárosába, majd transzfer a szállodába. Szállás Quitoban (1 éj). 

2. nap – 2026. október 9.: Quito városnézés (reggeli, ebéd) 

Reggel városnézésre indulunk Quitóban. Bejárjuk Quito történelmi városrészét, sétálunk a La Plaza Grande-n és látjuk 

kívülről az elnöki palotát, valamint bemegyünk a La Companía templomba és a Metropolitan katedrálisba. A San 

Francisco templomba szintén betérünk, hogy megcsodálhassuk a templom belső terét, a kolostort és a kápolnákat. 

Ezután ellátogatunk az El Panecillo szoborhoz, amely a quitói Szüzet ábrázolja a földgömb tetején egy kígyóval. Ebéd. 

Délután transzfer az Egyenlítői Emlékműhöz, amely azon a helyen található, ahol a XVIII. században kijelölték a 0. 

szélességi fokot, vagyis az Egyenlítő vonalát. Itt lehetőségünk van egyszerre állni az északi és a déli félgömbön. Az 

Intiñan múzeumba szintén ellátogatunk, ahol interaktív kiállításokat láthatunk arról, hogyan határozták meg az inkák a 

Föld középpontját, valamint érdekes tudományos kísérleteket figyelhetünk meg, amelyek az egyenlítőn való tartózkodás 

egyedülálló hatásait mutatják be. Szállás Quitóban. 

3. nap – 2026. október 10.: Quito – Galapagos-szigetek (reggeli, ebéd) 

Kora reggel transzfer a repülőtérre, majd repülés Baltra-ba, ahol kezdetét veszi a Galapagos túra. Amint megkapjuk a 

csomagokat, felszállunk a légitársaság buszára, mellyel 10 percet utazunk az Itabaca-csatornához. Átkelünk a csatornán 

egy menetrendszerinti hajóval Santa Cruz szigetének északi részébe, ahol egy privát busz vár minket. Innen a Santa 

Cruz-fennsík felé indulunk, utunk közben gyönyörködhetünk a vulkáni tájban és az elképesztő endemikus 

növényekben, trópusi gyümölcsösökben, guava, feketeszeder és papayafákban. Megállót teszünk a Los Gemelos néven 

emlegetett ikerkrátereknél. A kráterek tulajdonképpen víznyelők, amelyek vulkáni működés következtében keletkeztek. 

A víznyelők közelében tett séta során megfigyelhetjük a színes növény- és állatvilágot: vermilion légykapót, különböző 

pintyféléket, orchideákat és endemikus Scalesia fákat is láthatunk. Ezután meglátogatunk egy óriás teknős 

rezervátumot, ahol természetes élőhelyükön találkozhatunk a galápagosi óriásteknősökkel. Sétálgathatunk közöttük, 

egészen közelről figyelhetjük meg őket. Ebéd egy tipikus haciendán. Az óriásteknősökkel való ismerkedés és ebéd után 

lehetőség nyílik végigsétálni egy lávabarlang belsejében is. Szállás Puerto Ayorában (4 éj).  

4. nap – 2026. október 11.: Bartolomé, North Seymour, South Plazas vagy Santa Fe sziget (reggeli, ebéd) 

Reggel transzfer a sziget északi részén lévő kikötőjéhez, ahonnan kirándulóhajóval indulunk Bartolomé, North 

Seymour, South Plazas vagy Santa Fe szigetére. Könnyű ebéd a fedélzeten.  

North Seymour 

Busszal és motorcsónakkal érjük el North Seymour szigetét, mely egyike a vulkanikus víz alatti kiemelkedő lávákból 

kialakult szigeteknek. A hosszú homokos tengerparthoz érve a sziklák között oroszlánfókákat és tengeri leguánokat 

láthatunk. Bejárjuk a szigetet, ahol számos vadon élő állatfaj él, mint például az emblematikus kéklábú szulák, 

fecskefarkú sirályok, különféle pintyek, kanárik és galambok. North Seymour ráadásul az egyetlen sziget, ahol egész 

évben megfigyelhető a csodálatos fregattmadarak udvarlási rituáléi. A szigeten találunk még néhány hüllőfajt is, mint 

például galápagosi szárazföldi leguánokat és lávagyíkokat. Ezen a napon lehetőségünk lesz snorkelezésre is a homokos 

tengerparton. Szállás Puerto Ayorában.   

* A Galapagos Nemzeti Park dönt arról, hogy bizonyos napokon mely sziget látogatható. A csoport várhatóan 

North Seymour szigetét fogja meglátogatni. 
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5. nap – 2026. október 12.: Santa Cruz sziget (reggeli, ebéd) 

Ezen a napon a reggelit követően a Tortuga-öböl nyugalmát élvezhetjük. Az öbölhöz vezető 3 km hosszú tanösvényen 

haladva Galápagos legmagasabb kaktuszai mellett sétálunk el, valamint megismerjük a sziget vegetációját, láthatunk 

gyíkokat és különböző madarakat, például pacsirtákat is. A Tortuga-öböl fehér homokos strandját a Föld 10 legszebb 

tengerpartja között tartják számon, itt lehetőség nyílik fürdésre. Ebéd.  

Délután a Charles Darwin Kutatóállomás meglátogatása a program a Santa Cruz szigeten, ahol a galápagosi élővilággal 

ismerkedünk meg. Az UNESCO hozta létre a nemzetközi alapítványt a galápagosi élővilág védelmére. A 

kutatóállomáson számos tudós és önkéntes dolgozik a szigetek ökoszisztémájának megőrzése érdekében. A 

látogatóközpontban a szigetek vulkánjainak lábánál élő különböző elefántteknősöket és varacskos fejű gyíkokat is 

láthatunk. A körülbelül 2 órás program után szabadidő következik. Szállás Puerto Ayorában  

6. nap – 2026. október 13.: Bartolomé, North Seymour, South Plazas vagy Santa Fe sziget (reggeli, ebéd) 

Reggel transzfer a sziget északi részén lévő kikötőjéhez, ahonnan kirándulóhajóval indulunk Bartolomé, North 

Seymour, South Plazas vagy Santa Fe szigetére. Könnyű ebéd a fedélzeten.  

Bartolomé 

Bartolomé a Galápagos-szigetcsoport egyik legfiatalabb és legkisebb szigete. Lenyűgöző holdszerű táját vulkanikus 

képződmények uralják, lávaalagutakat, fröccsenőkúpokat és tufakúpokat is megfigyelhetünk itt. Bartolomé 

legikonikusabb nevezetessége a Pinnacle Rock, egy jellegzetes és meglehetősen fotogén vulkáni képződmény. A 

Pinnacle Rock-ot és a sziget gyönyörű partvonalát lehetőségünk lesz felülről is megcsodálni, ugyanis egy 372 

lépcsőfokból álló falépcső segítségével Bartolomé legmagasabb pontját is megközelítjük. Innen lélegzetelállító kilátás 

nyílik a környező tájra, a közeli szigetekre és a Sullivan-öböl csillogó türkizkék vizére is. Ezt követően pihenünk az 

öböl partján és snorkelezhetünk is. Szállás Puerto Ayorában.  

* A Galapagos Nemzeti Park dönt arról, hogy bizonyos napokon mely sziget látogatható. A csoport várhatóan 

Bartolomé szigetét fogja meglátogatni. 

7. nap – 2026. október 14.: Santa Cruz-sziget – Quito (reggeli) 

Menetrendhez igazodva transzfer a baltrai repülőtérre és repülés Quitóba. Este szabadidő Quitoban. Szállás Quitóban 

(3 éj).  

8. nap – 2026. október 15.: Quito – Peguche – Otavalo – Quito (reggeli, ebéd) 

Reggeli után Otavalóba indulunk, ahova körülbelül kétórás út vezet. Utunk az Andok hegyvidékén keresztül, lenyűgöző 

tájakon át vezet. Meglátogatunk egy Otavalótól mindössze 3 km-re található csendes falut, Peguchét. A kis kézműves 

faluban egy őslakos családhoz látogatunk el, ahol lehetőség lesz megismerni kézműves portékáikat és szőtteseiket. Ezt 

követően Otavalóban egy zenész család mutatja be a vidéken használatos hangszereket.   

Otavalo mellett szintén meglátogatunk egy őslakos családot. Az ő otthonukban megismerkedhetünk a Kichwa kultúra 

hagyományos konyhájával, a kertjükben termesztett helyi alapanyagokkal és megnézünk egy főzési bemutatót is. Ezt 

követően lehetőségünk lesz megkóstolni is a finom ételeket egy hagyományos Kichwa ebéd során.  

Ezután a Plaza de los Ponchos térre megyünk, ahol a híres kézműves indián vásáron sétálgathatunk. Itt a színes 

bódékban kézzel szőtt kézműves termékek kiváló választéka várja a vásárlókat: övek, faliszőnyegek, poncsók és 

pulóverek közül válogathatunk. Visszatérés Quitóba. Szállás Quitoban.   

9. nap – 2026. október 16.: Quito – Tena - Yakuma (reggeli, ebéd, vacsora) 

Reggeli után folytatjuk utunkat Tena felé, ahol a drámai andoki tájakat a buja Amazonas esőerdei váltják. Útközben 

elfogyasztjuk ebédünket, majd Puerto Santa Rosánál, a Napo folyó déli partján lévő apró kikötőben kenuba szállunk, 

és kb. 40 percen át hajózunk a Napo folyón, majd egy rövidebb, kb. 10 perces kenuút után érjük el lodge-unkat, mely a 

Napo folyó egyik mellékága, a Chontayacu folyó partján található. Érkezésünkkor szállásunkon hagyományos guayusa 

teával köszöntenek minket. Később egy esti túrára indulunk, hogy megismerkedjünk a dzsungel sötétedés után aktív 

lakóival. Szállás lodgeban (2 éj). 
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10. nap – 2026. október 17.: Yakuma rezervátum – Csokoládé túra (reggeli, ebéd, vacsora) 

Reggeli után egy közel 2 órás dzsungeltúrára indulunk, mely során megismerkedhetünk a régió gazdag madárvilágával, 

gyógynövényeivel és azok hagyományos felhasználásával, sőt, ha szerencsénk van, még majmokat is láthatunk a fák 

között ugrándozni. 

Ebéd után meglátogatjuk egy helyi közösség otthonát, ahol az amazóniai kichwa kultúra hagyományaival 

ismerkedhetünk.  Megfigyelhetjük, ahogy a helyiek készítik a „chichát”, és meg is kóstolhatjuk ezt a jellegzetes helyi 

italt, valamint helyben készített kézműves termékeiket is megszemlélhetjük. Ezt követően lehetőségünk lesz a Napo 

folyó vizében megmártózni.  

Késő délután egy interaktív csokoládétúra során felfedezzük Ecuador világhírű, finom aromájú kakaóját. Megismerjük 

a különböző kakaófajtákat és azok fontosságát az amazóniai kultúrában, majd részt veszünk egy hagyományos 

csokoládékészítés bemutatón és meg is kóstoljuk a kézműves csokoládékat. Szállás lodgeban.  

11. nap – 2026. október 18.: Yakuma – Ördög üstje vízesés – Riobamba (reggeli, vacsora) 

Reggeli után búcsút intünk a Napo folyó vidékének és a látványos Ördög üstje vízesés felé indulunk. Útközben 

megállunk egy balsafa kézműves műhelynél is, ahol megismerhetjük ezt a könnyű és sokoldalú őshonos fát, 

megfigyelhetjük egyedülálló tulajdonságait és felhasználási területeit is. Majd kb. 3.5 órás buszút után érkezünk Rio 

Verde településhez. Innen egy két km-es gyalogtúrával érjük el a zuhatagot (a túra mérsékelt nehézségű). A csaknem 

80 méter magas lenyűgöző Ördög üstje vízesést függőhidakról is megcsodálhatjuk, a zuhatag finom permete pedig 

garantáltan felfrissít minket. 

Ezt követően tovább utazunk Riobambába, ahol szállásunk is található (1 éj). 

12. nap – 2026. október 19.: Riobamba – Chimborazo vulkán – Ingapirca – Cuenca (reggeli, csomagolt 

ebéd) 

Reggeli után a Chimborazo vulkán felé vesszük az irányt, és egészen a 4850 méteren fekvő Carrel menedékházig 

buszozunk. Innen csodálatos kilátás nyílik a környező hegyekre és a vulkán sziklás tájaira. Lehetőségünk nyílik élvezni 

a páratlan panorámát, a friss hegyi levegőt és a nyugodt környezetet. 

Ezt követően folytatjuk utunkat, majd kb. 4 órás utazást követően meglátogatjuk Ecuador legfontosabb inka régészeti 

lelőhelyét, Ingapircát is. A romok egy körülbelül 3.100 m magas fennsíkon nyugszanak. Yupanqui, az inka uralkodó 

1470-ben igázta le az itt élő helyi Cañari törzset, és egy naptemplomot épített a területre, mely fontos spirituális 

jelentőséggel bírt az Inka Birodalom számára. A régészeti lelőhelyen megfigyelhetjük a különböző építészeti és 

kőműves megoldásokat és egy ősi inka vízvezetékrendszert is, amely az egész helyszín vízellátását biztosította. 

Továbbutazás Cuencába, Ecuador harmadik legnagyobb városába, ahol szállásunk is található (2 éj). 

13. nap – 2026. október 20.: Cuenca városnézés (reggeli, ebéd) 

A reggeli után Cuenca városával ismerkedünk, mely 2500 méteres magasságban fekszik. A város híres gyarmati 

épületeiről, történelmi központja szerepel az UNESCO Világörökségek listáján is. Először a város főterét, a Plaza 

Mayor-t keressük fel, amelyet két különálló katedrális és a városháza vesz körül. Megcsodáljuk a történelmi központ 

színes épületeit, amelyek megőrizték gyarmati pompájukat. Elhaladunk a nyüzsgő virágpiac mellett, majd ellátogatunk 

a Tomebamba folyó partján álló, eklektikus stílusú Todos los Santos templomba, mely gyönyörű mennyezeti freskóiról 

híres. Városnéző túránkat egy panamakalap-gyárban fejezzük be, ahol megismerhetjük ezt a 15. századra visszanyúló 

izgalmas kézműves mesterséget. Ebéd. Délután szabadidő. Szállás Cuencában. 

14. nap – 2026. október 21.: Cuenca – Hazautazás (reggeli) 

Reggeli után a kb. 3.5 órára található guayaquili repülőtérre indulunk. Útközben teszünk egy rövid megállót a Cajas 

Nemzeti Parkban található Toreadora lagúnánál. A nemzeti park érdekessége, hogy a kontinentális vízválasztón terül 

el, ami azt jelenti, hogy az itt található folyók és patakok egy része a Csendes-óceán felé folyik, míg más vízforrások 

az Amazonas folyóba torkollanak és így az Atlanti-óceánt érik el. Utunkat folytatva elhaladunk kakaó ültetvények 

mellett is, majd megállunk egy hagyományos ebédre. Érkezés a guayaquili repülőtérre és utazás haza menetrend szerint.   

15. nap – 2026. október 22.: Hazaérkezés 
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Program vége 

Ár: 

Részvételi díj kétágyas szobában: 2.450.000 Ft/fő 

Egyágyas felár: 320.000 Ft 

A csomag ára tartalmazza:  

- Budapest-Quito/Guayaquil-Budapest repülőjegyet, 

- belföldi repülőjegyeket (Quito-Baltra-Quito), 

- helyszíni közlekedést privát busszal Ecuador kontinentális részén, privát busszal és motorcsónakkal/komppal a 

Galapagos-szigeteken, 

- leírás szerinti programokat és belépőjegyeket, 

- 13 éjszaka szállást a megjelölt (vagy azonos kategóriájú) szállodákban,  

- ellátást a programleírás szerint (a főétkezések az italokat nem tartalmazzák), 

- magyar nyelvű idegenvezetést. 

A csomag ára nem tartalmazza:  

- Utas- és sztornó biztosítást, 

- italokat a főétkezéseknél, 

- borravalókat (kb. 100 USD/fő javasolt), 

- Galapagos Nemzeti Park belépőt (200 USD/fő), 

- Galapagos tranzit kártya díját (20 USD/fő). 

 

Szállodák: 

Quito: Sheraton Quito Hotel 4* (Standard szoba), 4 éj  

Puerta Ayora: Ikala Galapagos Hotel 4* (Suite szoba), 4 éj  

Tena: Yakuma EcoLodge 3* lodge kategória (Standard szoba), 2 éj  

Riobamba: Hotel Hacienda Abraspungo 3* Sup (Standard szoba), 1 éj  

Cuenca: Hotel San Juan 3* Sup (Standard szoba), 2 éj  

 

Tervezett repülő menetrend: 

Odaút (2026.10.08.) 

Budapest-Amszterdam      06:00-08:05   KL1362 

Amszterdam-Quito           09:55-14:35   KL751 

Visszaút (2026.10.21.) 

Guayaquil-Amszterdam    18:15-12:55 (érkezés másnap) KL755 

Amszterdam-Budapest      17:00-19:00 KL1369 

* A menetrend változhat! Az ülések a turista osztály standard üléseire vonatkoznak. 

Beutazási feltételek: 

Az Európai Uniós előírásoknak megfelelően kiállított magyar magánútlevelek turista célból legfeljebb kilencven 

napos, vízummentes tartózkodásra jogosítanak Ecuadorban. A Galapagos-szigetekre való belépéshez kötelező az 

utasbiztosítás megléte. A beutazáshoz tehát utasbiztosítás, valamint a beutazástól számított 6 hónapig érvényes útlevél 

szükséges. Fontos, hogy az útlevél sértetlen legyen, borítója ne legyen kopott. 

Utasbiztosítás: 

Irodánkon keresztül az EUB biztosító biztosításait tudják igényelni.  
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Baleset-, betegség- és poggyászbiztosítás (BBP):  

Air Cruise & Top: 16 688 Ft/fő  

Air Cruise & Top Extra: 26 250 Ft/fő  

 

Útlemondással egybekötött BBP biztosítás: 2.450.000 Ft összegre biztosítva:  

Air Cruise & Top + Sztornó: 114 688 Ft/fő  

Air Cruise & Top Extra + Sztornó: 124 250 Ft/fő  

 

Fizetési feltételek: 

• Foglaláskor fizetendő a teljes részvételi díj 30%-a. 

• Indulás előtt 30 nappal fizetendő a teljes részvételi díj fennmaradó része. 


